4.1. Diffusion thermique dans
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On se propose de déterminer I'évolution
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aux dérivees partielles (23). Cherchons une solution de cette équation
forme du produit d’une fonction du temps par une fonction de la variable
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d’une variable, on aboutit a I'équation X"F—%X r'=0

nulles de 6(x, t), on aboutit a I'égalité (25) entre deux
variable x ou t :
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On peut obserQer;é la figure 12,

a) Evolution spatiale
derangs 1 et 2. Ces tracés

Différents cas doivent étre envisagé
¢ Si K est nulle, la solution générale X(t) est L'utilisation d
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La figure 14 Propose la représentation en 3 dimensions de |
température, en Partant de la situation représentée figure 11.
* On constate bien une uniformisation de la température.

Se sont suffisamment atténués.

de la solution obtenue ici, avec celle correspondant
vibrante, permet de dégager une propriété fondamentale. Alors que le
u temps n'a aucune conseéquence dans le cas
tion de propagation fait intervenir une dérivée seconde tem
thermique n’est absolument pas réversible ! On n'observe pas de
tané d'un profil thermique uniforme a une distribution inho &
dans la barre calorifugée.
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On procede a une dist




